2006/04/28

[Press Release] BRIGHT KINGDOM ONLINE プライトキングダム プレスリリース



MMORPG『ブライトキングダムオンライン』 『チェックアップ 2nd』 4月 28日(本日) 15時スタート!!

株式会社ハイファイブ・エンターテインメント(本社:東京都千代田区、代表取締役:澤紫臣)は、MMORPG **プライトキングダム オンライン**』にて、**プチェックアップ2nd』を本日 4月28日 15時**から実施することをお知らせ致します。なお、参加者の募集につきましては、引き続きブライトキングダム公式WEBページ上にて行っおります(先着10,000名様)。

前回のチェックアップでご指摘いただいた、**クエストバグの修正、チャットウィンドウの改善**(位置の固定化、デフォルト設定変更、フォント変更)等を行っております。今後、正式サービスに向けて、さらに改良を加えてまいります。





チェックアップとは、従来クローズベータテストと呼ばれていたものに相当するものです。

前回のチェックアップ参加者がチェックアップ2ndへご参加いただくためには、以前のクライアントをアンインストールし、クライアントを再インストールする必要がございます。新しいクライアントはお送りするメールのURLからダウンロードいただけます。

詳しくはブライトキングダム公式ページをご覧ください。

チェックアップ2nd

チェックアップ2nd とは、前回のチェックアップ(4月10日~4月24日)期間に、お客様からいただいたご意見をゲームに反映させ、さらにお客様に内容をチェックしていただき、完成度を高めるためのものです。 実施期間は下記の通りです。

2006年4月28日(金) 15:00 ~ 2006年5月7日(日) 23:59

ご参考

- ・ ブライトキングダム 公式 WEB サイト http://www.brking.jp/
- ・ 株式会社ハイファイブ・エンターテインメント 企業 WEB サイト http://www.hi5.co.jp/

以上、お知らせいたしました。